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صادق شیبانى مدیرعامل 
شرکت پتروشیمى سروش 

مهستان عسلویه شد 

پروژه پتروشیمى سروش مهستان با بیش از 
95 درصد پیشرفت، تا 5 ماه آینده به بهره بردارى 

مى رسد.
با حکم مهدى عبورى، مدیرعامل گروه 
سرمایه گذارى اهداف، صادق شیبانى به عنوان 
شرکت  هیئت مدیره  نائب رئیس  و  مدیرعامل 

پتروشیمى سروش مهستان عسلویه منصوب شد.
 این انتصاب با هدف بهره گیرى از ظرفیت 
نیروهاى متخصص و جوان صنعت پتروشیمى، تسریع 
در تکمیل پروژه، آماده سازى براى بهره بردارى، 
ارتقاى بهره ورى و تحقق اهداف راهبردى شرکت 
پتروشیمى سروش مهستان و گروه سرمایه گذارى 

اهداف انجام شده است.
صادق شیبانى داراى دکتراى تخصصى مدیریت 
بازرگانى و از مدیران باسابقه صنعت نفت، گاز و 
پتروشیمى کشور است. قائم مقامى مدیرعامل، مدیر 
بازرگانى و عضویت در هیئت مدیره شرکت پتروشیمى 
سروش مهستان، مدیریت بازرگانى هلدینگ 
پتروفرهنگ و ریاست هیئت مدیره پتروپالایشگاه 
شهید سلیمانى بندرعباس از جمله سوابق اجرایى 

وى به شمار مى رود.
مدیرعامل جدید شرکت پتروشیمى سروش 
مهستان در نخستین اظهارات خود با اشاره به 
پیشرفت بیش از 95 درصدى این پروژه، اظهار کرد: 
بر اساس برنامه ریزى هاى انجام شده، این مجتمع طى 
چهار تا پنج ماه آینده وارد مدار تولید خواهد شد و 
با آغاز بهره بردارى، فصل تازه اى از فعالیت خود را 

آغاز مى کند.
وى افزود: پتروشیمى سروش مهستان با ظرفیت 
تولید سالانه 300 هزار تن پلى اتیلن سنگین، پس از 
بهره بردارى، محصولات خود را به بازارهاى جهانى 
عرضه خواهد کرد. تولید این محصولات با ارزش 
افزوده بالا، نقش مؤثرى در توسعه صادرات غیرنفتى، 
افزایش ارزآورى و تقویت جایگاه صنعت پتروشیمى 

ایران در بازارهاى بین المللى خواهد داشت.
شیبانى همچنین با تأکید بر اولویت هاى 
مدیریت جدید گفت: تکمیل پروژه، راه اندازى ایمن 
و پایدار مجتمع، تولید مطابق استانداردهاى جهانى 
و حضور مؤثر در بازارهاى بین المللى از مهم ترین 
برنامه هاى پیش روى شرکت است و تمامى ظرفیت ها 
براى بهره بردارى در موعد مقرر به کار گرفته خواهد 

شد.
پتروشیمى سروش مهستان یکى از پروژه هاى 
مهم صنعت پتروشیمى کشور به شمار مى رود که با 
تکمیل و بهره بردارى از آن، ظرفیت تولید پلى اتیلن 
سنگین کشور افزایش یافته و زمینه توسعه صادرات 
و ایجاد ارزش افزوده بیشتر در زنجیره صنعت 

پتروشیمى فراهم خواهد شد.

مدیرکل آموزش و پرورش استان:
تعداد مدارس تخصصى حفظ قرآن 

در فارس به 80 مدرسه رسید

مدیرکل آموزش و پرورش فارس با بیان اینکه 
تعداد مدارس تخصصى حفظ قرآن در استان به 80

مدرسه رسیده است، گفت: سهمیه تعیین شده از سوى 
وزارت آموزش و پرورش براى فارس 40 مدرسه بوده 
و استان فارس توانسته است عملکردى فراتر از سهمیه 
ابلاغى در توسعه آموزش هاى قرآنى داشته باشد. 
محسن کلارى در نشست کارگروه توسعه آموزش 
عمومى قرآن استان فارس که همزمان به صورت برخط 
با شصت وششمین کمیسیون تخصصى توسعه آموزش 
عمومى قرآن کشور با حضور علیرضا کاظمى، وزیر 
آموزش و پرورش، برگزار شد، اظهار کرد: در راستاى 
تحقق اهداف کلان نظام تعلیم و تربیت قرآنى، 
گسترش عدالت آموزشى در دسترسى به آموزش 
قرآن، تقویت مهارت هاى تربیتى مربیان، توسعه 
فرهنگ قرآنى در جامعه و سایر اهداف این حوزه، 
برنامه هاى مختلف و متنوعى در استان در دستور کار 

قرار گرفته است.
وى افزود: توسعه و ساماندهى آموزش عمومى 
قرآن در گروه هاى مختلف هدف، افزایش پوشش 
مخاطبان در مناطق شهرى و روستایى، ارتقاى کیفیت 
محتواى آموزشى و روش هاى تدریس، توانمندسازى 
مربیان، معلمان و عوامل اجرایى و ایجاد انسجام 
بین بخشى میان دستگاه هاى ذى ربط استانى، از 
جمله برنامه هاى آموزش و پرورش فارس در حوزه 
فعالیت هاى قرآنى است. کلارى ادامه داد: در سطح 
استان فارس، 80 مدرسه با عنوان مدارس تخصصى 
حفظ قرآن انتخاب شده اند؛ این در حالى است که 
سهمیه تعیین شده از سوى وزارت آموزش و پرورش 
براى فارس، 40 مدرسه بوده است. مدیرکل آموزش 
و پرورش فارس تصریح کرد: در اجراى طرح «اتقان»، 
با وجود اختصاص سهمیه دو هزار و 700 نفرى به 
استان، بیش از 7880 نفر از مجموع 9000 معلم 
داراى سابقه کمتر از 10 سال در دوره هاى آموزشى 
روان خوانى و روخوانى قرآن تحت پوشش قرار گرفتند.

مدیرکل میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى فارس از پیشنهاد 
اجراى طرح «هر مدرسه یک موزه» در مدارس استان خبر داد و گفت: بر 
اساس این طرح، موزه همانند کتابخانه، آزمایشگاه و سالن ورزشى به یکى 
از فضاهاى ثابت مدارس تبدیل مى شود تا دانش آموزان در محیط مدرسه 

با تاریخ و میراث فرهنگى آشنا شوند.
بهزاد مریدى در دیدار مدیرکل نوسازى، توسعه و تجهیز مدارس 
استان فارس، با اشاره به طرح «هر مدرسه یک موزه» که در دیدار وزیر 
آموزش و پرورش با معاونان وزارت میراث فرهنگى مطرح شده بود، اظهار 
کرد: در تمام دنیا، موزه به عنوان یک کلاس زنده شناخته مى شود. 
واقعیت این است که عمق یادگیرى که در محیط موزه اتفاق مى افتد، 
شاید هیچ گاه در کلاس هاى درس معمولى محقق نشود.  باید فضایى 
را ایجاد کنیم که دانش آموز در کنار علم آموزى، با هویت و گنجینه هاى 

تاریخى خود نیز پیوند بخورد.
*آثار تاریخى مدارس ساماندهى و در موزه هاى مدرسه اى 

نگهدارى مى شود
وى با اشاره به وجود آثار بسیار قدیمى و فاخر در برخى مدارس 
ماندگار شیراز، از جمله مدرسه نمازى، تصریح کرد: بسیارى از مدیران 
دلسوز مدارس با آثارى مواجه هستند که روش نگهدارى علمى آن ها را 

نمى دانند. ما آمادگى داریم این آثار را به عنوان یک فصل مشترك بین 
سازمان نوسازى مدارس و میراث فرهنگى تعریف کنیم.

مدیرکل میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى فارس افزود: 
پیشنهاد ما روشن است؛ آموزش و پرورش فضا را تأمین کند و ما در 
میراث فرهنگى با ارائه طرح هاى تخصصى، نورپردازى و تجهیزات حرفه اى، 

آن مکان را به یک موزه استاندارد تبدیل مى کنیم.
*طرح «هر مدرسه یک موزه» به روستاهاى فارس نیز مى رسد

مریدى با تأکید بر لزوم خروج از مرکزگرایى اظهار کرد: این طرح 
نباید محدود به شیراز باشد. به دنبال آن هستیم که حتى در یک روستاى 
دورافتاده، در صورت فراهم بودن شرایط، موزه مردم شناسى یا موزه هاى 
تخصصى مانند موزه سفال در دل مدرسه ایجاد شود. این اقدام علاوه بر 

حفظ آثار، مدرسه را به کانون فرهنگى آن منطقه تبدیل مى کند.
وى بیان کرد: نیازى به ساخت ساختمان هاى مجزا و عظیم نیست. 
ایده ما این است که موزه در دل مدرسه باشد، یعنى فضایى 30 تا 
40 مترى، به اندازه یک کلاس درس، در هر مدرسه پیش بینى شود. 
نمى خواهیم این فضا جدا از محیط آموزشى باشد، بلکه مى خواهیم موزه 

مدرسه بخشى از زیست بوم روزمره دانش آموزان باشد.
*آثار مجموعه داران به صورت دوره اى در مدارس به نمایش 

درمى آید
مدیرکل میراث فرهنگى فارس با اشاره به تجربیات صاحب نظران 
حوزه راه اندازى و مدیریت موزه ها در استان، بر لزوم استفاده از مدل هاى 
موفق موزه دارى تأکید کرد و گفت: یکى از محورهاى کلیدى این طرح، 
تعامل با مجموعه داران و کلکسیونرهاست و مى توانیم با دعوت از آنان، 
آثار ارزشمندشان را به صورت دوره اى در موزه هاى مدرسه اى به نمایش 
بگذاریم. این کار موجب مى شود محتواى موزه ها به صورت مستمر تغییر 

کند و دانش آموزان با آثار متنوع ترى آشنا شوند.
*میراث فرهنگى براى تجهیز موزه هاى مدارس اعلام آمادگى 

کرد
مریدى تصریح کرد: هدف ما این است که دانش آموزان فارس براى 
یادگیرى تاریخ، مجبور نباشند همواره به مراکز محدود چند شهر یا 
موزه هاى خاص سفر کنند و یا تنها به بازدید از حافظیه و سعدیه بسنده 
کنند، بلکه هر روز در محیط مدرسه، در تعامل با آثار اصیل، تاریخ را لمس 

کرده، بیاموزند و با میراث کهن این سرزمین زندگى کنند.
وى افزود: آمادگى داریم در هر 37 شهرستان استان، در هر مدرسه اى 
که فضاى لازم فراهم شود، طراحى، نورپردازى و تجهیزات موزه اى را 
به صورت رایگان یا در قالب مشارکت تأمین کنیم تا هیچ مدرسه اى از این 

زنجیره یادگیرى عقب نماند.
*نوسازى مدارس فارس از اجراى طرح حمایت مى کند

مدیرکل نوسازى، توسعه و تجهیز مدارس استان فارس نیز در این 
دیدار با استقبال از ایجاد موزه در مدارس، این ایده را اقدامى ارزشمند از 
سوى اداره کل میراث فرهنگى فارس دانست و گفت: اگر این مسیر دنبال 
شود، با افتخار آماده ایم با هر تفاهم نامه اى، زمینه اجراى آن را در مدارس 
استان فراهم کنیم. هرچند ممکن است محدودیت هاى بودجه اى وجود 

داشته باشد، اما تمام تلاش خود را در این زمینه به کار خواهیم بست.
امین سینایى افزود: در حال حاضر بسیارى از مدارس در 37

شهرستان استان فارس در حال ساخت یا بازسازى هستند و این فرصت 
مناسبى براى پیش بینى «موزه» در نقشه هاى اولیه ساخت مدارس به 
عنوان یکى از فضاهاى مورد نیاز است. وى در ادامه تأکید کرد: این مدل، 
به ویژه در شهرهاى گردشگرى مانند فسا و دیگر نقاط استان، مى تواند 

پیوندى میان گردشگرى، آموزش و میراث فرهنگى ایجاد کند.

پیشنهاد ایجاد «موزه» در مدارس فارس

 رئیس شوراى هماهنگى تبلیغات اسلامى فارس و سخنگوى 
ستاد بزرگداشت «آقاى شهید ایران» در استان از برگزارى مراسم 
بزرگداشت در 120 شهر فارس خبر داد و گفت: این برنامه ها از 13

تیرماه آغاز مى شود و تا 21 تیرماه در نقاط مختلف استان ادامه 
خواهد داشت و همزمان تمهیدات لازم براى اعزام علاقه مندان به 

تهران نیز پیش بینى شده است.
حجت الاسلام والمسلمین حسین ملک مکان اظهار کرد: 
عنوان مراسم تشییع رهبر شهید کشورمان، شهید آیت االله العظمى 
امام سیدعلى خامنه اى، «بدرقه آقاى شهید ایران» و شعار این 
مراسم «باید برخاست» است و «مشت گره کرده» نیز به عنوان 

نماد این مراسم انتخاب شده است.
وى افزود: از یک ماه قبل، ستاد بزرگداشت زیر نظر آیت االله 
لطف االله دژکام، نماینده ولى فقیه در فارس و حسینعلى امیرى، 
استاندار فارس تشکیل شده و تاکنون جلسات متعددى برگزار 

شده است.
ملک مکان ادامه داد: این ستاد داراى کمیته هاى مختلف از 
جمله اطلاع رسانى، پشتیبانى، تدارکات، حمل ونقل و اعزام است و 

ثبت نام ها و هماهنگى هاى لازم نیز انجام شده است.
رئیس شوراى هماهنگى تبلیغات اسلامى فارس گفت: مراسم 
بزرگداشت رهبر شهید در 120 شهر استان برگزار مى شود. این 
برنامه ها از شنبه 13 تیرماه آغاز شده و تا یکشنبه 21 تیرماه ادامه 
خواهد داشت. برنامه هاى شهرستان ها تا 19 تیرماه برگزار مى شود، 

اما مراسم شیراز تا 21 تیرماه ادامه خواهد داشت.
ملک مکان در ادامه با اشاره به برنامه هاى اعزام به تهران اظهار 
کرد: یکى از بخش هاى اصلى برنامه ها، اعزام زائران به تهران است 
و در این راستا حدود 300 دستگاه اتوبوس از استان براى حضور 

در مراسم تشییع اعزام خواهند شد.
وى افزود: از این تعداد، 220 دستگاه اتوبوس از طریق 
پایگاه هاى بسیج و مساجد ثبت نام شده اند که 60 دستگاه مربوط 

به شیراز و مابقى مربوط به شهرستان هاى استان است.
سخنگوى ستاد بزرگداشت «آقاى شهید ایران» در فارس 

گفت: بخشى از اعزام ها نیز از طریق دستگاه ها انجام مى شود که 
از جمله آن مى توان به اعزام حدود 30 دستگاه اتوبوس از سوى 

بسیج دانشجویى براى انتقال استادان و دانشجویان اشاره کرد.
*14 تیر، زمان اعزام اتوبوس ها براى مراسم تشییع

وى بیان کرد: اعزام کاروان ها صبح یکشنبه 14 تیرماه به 
تهران انجام مى شود و شرکت کنندگان ابتدا در برنامه مصلى تهران 
و سپس روز دوشنبه در مراسم تشییع حضور خواهند یافت. اعزام 

کاروانى به مشهد و قم پیش بینى نشده است.
وى افزود: با احتساب 300 دستگاه اتوبوس 40 نفره، بیش از 
12 هزار نفر از استان فارس به تهران اعزام خواهند شد، اما شمار 
افرادى که با خودروهاى شخصى و خانوادگى عازم تهران، قم و 
مشهد مى شوند، مشخص نیست و به همین دلیل امکان اعلام آمار 

دقیق وجود ندارد.
رئیس شوراى هماهنگى تبلیغات اسلامى فارس گفت: در 
قالب هشت عنوان برنامه، مراسم مختلفى در 120 شهر استان 
برگزار خواهد شد که در مجموع نزدیک به 100 برنامه را شامل 

مى شود.
*جزئیات برنامه هاى شیراز

وى درباره برنامه هاى شیراز نیز گفت: روز شنبه 13 تیرماه، 
اجتماع بانوان سوگوار از ساعت 10 تا 12 در شبستان امام 

خمینى(ره) حرم مطهر شاهچراغ(ع) برگزار مى شود و از ساعت 21 تا 
22 نیز تجمع بانوان در میدان ولیعصر(عج) شیراز خواهد بود.

ملک مکان ادامه داد: روز یکشنبه 14 تیر، اجتماع کارکنان 
دولت از ساعت 10 تا 12 در شبستان امام خمینى(ره) حرم 
شاهچراغ(ع) برگزار مى شود و از ساعت 21 تا 22 نیز اجتماع 

کارکنان دولت در میدان قهرمانان میانرود برگزار خواهد شد.
وى افزود: روز دوشنبه 15 تیر، اجتماع فرهنگیان و 
دانش آموزان سوگوار از ساعت 10 تا 12 در شبستان امام 
خمینى(ره) حرم شاهچراغ(ع) برگزار مى شود و از ساعت 21 تا 22

نیز این اجتماع در میدان معلم شیراز ادامه خواهد داشت.
سخنگوى ستاد بزرگداشت «آقاى شهید ایران» در فارس 
اظهار کرد: روز سه شنبه 16 تیر، اجتماع روحانیون، طلاب 
و دانشگاهیان سوگوار از ساعت 10 تا 12 در شبستان امام 
خمینى(ره) حرم شاهچراغ(ع)برگزار مى شود و از ساعت 21 تا 22
نیز این برنامه در میدان غدیر شهرك گلستان شیراز برگزار خواهد

 شد.
 وى ادامه داد: روز چهارشنبه 17 تیر، اجتماع نیروهاى مسلح 
شامل سپاه، بسیج، فراجا و ارتش از ساعت 10 تا 12 در شبستان 
امام خمینى(ره) حرم شاهچراغ(ع) برگزار مى شود و از ساعت 21 تا 

22 نیز اجتماع دیگرى در شهر صدرا برگزار خواهد شد.
ملک مکان گفت: روز پنجشنبه 18 تیر، مراسم عمومى و 
حرکت اقشار مختلف مردم از ساعت 10 تا 12 از میدان امام 
حسین(ع) به سمت حرم شاهچراغ(ع) برگزار مى شود و همین برنامه 

از ساعت 20 تا 22 همان روز نیز تکرار خواهد شد.
وى افزود: روز جمعه 19 تیر، مراسم بزرگداشت و سوگوارى 
از ساعت 10 تا 12 در مصلاهاى نماز جمعه سراسر استان فارس 

برگزار مى شود.
رئیس شوراى هماهنگى تبلیغات اسلامى فارس در پایان 
گفت: مراسم پایانى بزرگداشت در شیراز، روز یکشنبه 21 تیرماه 
پس از اقامه نماز مغرب و عشا در حرم مطهر حضرت سیدعلاءالدین 

حسین(ع) برگزار خواهد شد.

رئیس شوراى هماهنگى تبلیغات اسلامى استان اعلام کرد

بزرگداشت رهبر شهید در 120 شهر فارس
 بیش از 300 اتوبوس به تشییع تهران اعزام مى شوند

در خروش مردم ولایت مدار شیراز براى بدرقه قائد شهید جهان 
اسلام، مدیریت شهرى با به کارگیرى ظرفیت هاى پشتیبانى و فرهنگى، 
صحنه اى از ارادت بى پایان به مقام ولایت را رقم زده است؛ تمهیداتى که 
به گفته شهردار شیراز، با هدف تسهیل حضور پرشور زائران در حریم وداع 
با پیکر پاك رهبر شهید انقلاب تدارك دیده شده، تجلى عهد و پیمان 
دوباره مدیریت شهرى و شهروندان سومین حرم اهل بیت(ع) با آرمان هاى 

امام شهید است.
شهردار شیراز، در این خصوص اظهار داشت: در راستاى تسهیل 
عزیمت شهروندان به تهران، تعداد 50 دستگاه اتوبوس مجهز براى اعزام 
کاروان هاى عزادار در نظر گرفته شده است. این ناوگان با برنامه ریزى 
دقیق، وظیفه انتقال مشایعت کنندگان را در مسیرهاى منتهى به پایتخت 
بر عهده خواهد داشت تا مشقت سفرهاى جاده اى براى عزاداران به حداقل 

برسد.
محمدحسن اسدى، افزود: به منظور استقبال از زائران و عزادارانى که 
در مسیر عزیمت به تهران قرار دارند، دو ایستگاه موکب در مبادى خروجى 
شهر، شامل دروازه قرآن (خروجى شمال) و محور آزادراه شیراز-اصفهان 

(خروجى شمال غربى) برپا شده است. این موکب ها با هدف ارائه خدمات 
رفاهى و پذیرایى، آماده میزبانى از عزادارانى هستند که با شور و اشتیاق 

براى شرکت در مراسم تشییع راهى تهران مى شوند.
فضاسازى شهرى؛ بازتاب سوگ ملى در سطح شهر

اسدى در ادامه با اشاره به اهمیت نقش آفرینى بصرى و فرهنگى در 

سطح شهر، تصریح کرد: با هدف گرامیداشت یاد و خاطره رهبر شهید 
انقلاب، اقدامات گسترده اى در حوزه فضاسازى محیطى به اجرا درآمده 
است. در همین راستا، بیش از 300 سازه شهرى شامل بیلبوردها و 
استرابوردهاى تبلیغاتى در سطح مناطق یازده گانه کلان شهر شیراز با 
مضامین سوگ و ارادت به مقام والاى ولایت اکران شده است تا فضاى 
عمومى شهر همگام با سایر نقاط کشور، چهره اى حزن آلود و متناسب با 

این ضایعه بزرگ به خود بگیرد.
شهردار شیراز خاطرنشان کرد: نگاه مدیریت شهرى در این ایام، 
نه تکریم، که انجام وظیفه در قبال آرمان هاى بلند انقلاب و همگامى 
خاضعانه با مردم ولایت مدار شیراز براى اداى دین به مقام والاى رهبر 
شهید است. اقدامات تدارك دیده شده در حوزه هاى پشتیبانى، حمل ونقل 
و فضاسازى محیطى، برآمده از عزم راسخ مدیریت شهرى براى همراهى 
با مردم در این لحظات تاریخى است؛ تلاشى که هدف نهایى آن، تضمین 
حضور حداکثرى و باشکوه شیرازى ها در مراسم وداع با پیکر مطهر 
حضرت آیت االله العظمى امام سید على حسینى خامنه اى قدس االله نفسه الزکیه

 است.

 تمهیدات ویژه مدیریت شهرى براى بدرقه باشکوه قائد شهید
کانون هاى مساجد فارس 
در خط مقدم برنامه هاى 
تشییع رهبر شهید انقلاب

مدیر ستاد هماهنگى کانون هاى فرهنگى هنرى 
مساجد فارس از اجراى برنامه هاى گسترده فرهنگى، 
رسانه اى و مردمى در ایام تشییع رهبر شهید انقلاب 
اسلامى با محوریت کانون هاى مساجد استان خبر 

داد.
 حجت الاسلام والمسلمین حسین امیدى گفت: 
مساجد همواره به عنوان کانون هاى اصلى هدایت 
فرهنگى و اجتماعى در مناسبت هاى مهم ملى و 
مذهبى نقش آفرینى کرده اند و امروز نیز مى توانند 
در ثبت و ماندگارسازى حماسه هاى مردمى اثرگذار 

باشند.
وى با اشاره به اجراى ویژه برنامه «بدرقه 
آفتاب» افزود: این رویداد با هدف سازماندهى 
مشارکت مردمى، ارائه خدمات فرهنگى و پشتیبانى 
و پاسداشت مقام رهبر شهید انقلاب اسلامى در ایام 
تشییع برگزار مى شود و کانون هاى فرهنگى هنرى 

مساجد در اجراى آن نقش محورى دارند.
مدیر ستاد هماهنگى کانون هاى فرهنگى هنرى 
مساجد فارس ادامه داد: برنامه هاى این رویداد در 
سه محور فرهنگى و هنرى، ساماندهى و فعالیت هاى 
رسانه اى و ارتباطى طراحى شده و اعضاى کانون ها 
مى توانند با تولید محتوا در قالب عکس، کلیپ 
موبایلى، عکس نوشته، پیام صوتى و سفرنامه در این 

حرکت رسانه اى مشارکت کنند.
حجت الاسلام امیدى با بیان اینکه شعار این 
رویداد «باید برخاست» است، افزود: هدف آن ثبت 
روایت هاى مردمى از مراسم تشییع و ایجاد جریان 

رسانه اى در سطح کانون هاى مساجد کشور است.
مدیر ستاد هماهنگى کانون هاى فرهنگى هنرى 
مساجد فارس همچنین از دیگر برنامه هاى این ایام 
خبر داد و گفت: اعزام عاشقان به مراسم تشییع در 
تهران، قم و مشهد، برپایى موکب ها و ایستگاه هاى 
صلواتى، محافل قرآنى، ختم صلوات، شعرخوانى، 
دلنوشته خوانى و برنامه هاى عزادارى در سطح استان 

اجرا خواهد شد.
به گفته وى، این برنامه ها  که از 13 تا 19

تیرماه در کانون هاى فرهنگى هنرى مساجد فارس 
برگزار مى شود، با هدف تقویت حضور مردمى و 
تجدید بیعت با آرمان هاى انقلاب اسلامى طراحى 

شده است.

رئیس موسسه استنادى و پایش علم و فناورى 
جهان اسلام خبرداد

حضور 76 دانشگاه ایران
 در جمع برترین هاى جهان

 رئیس موسسه استنادى و پایش علم و فناورى 
جهان اسلام از انتشار رتبه بندى جهانى این موسسه 
خبر داد و گفت: در رتبه  بندى جهانى 2025 این 
موسسه، 2 هزار و 749  دانشگاه از 115 کشور و 6

قاره جهان ارزیابى و رتبه بندى شدند که سهم ایران 
در این رتبه بندى 76 دانشگاه است.

 محمدمهدى علویان مهر با اعلام این خبر، اظهار 
کرد: رتبه بندى دانشگاه هاى جهان توسط ISC بدون 
خوداظهارى دانشگاه ها انجام مى شود و بر این اساس، 
پایگاه داده معتبرى طى هشت سال رتبه بندى 
دانشگاه هاى جهان در این سازمان شکل گرفته است 
که منبع موثقى جهت سیاست گذارى هاى پژوهشى 
و ترسیم نقشه راه جهت هدایت دانشگاه هاى ایران و 
سایر کشورهاى اسلامى به سمت دانشگاه هاى تراز 

جهانى است.
 ،2025 ISC وى افزود: در رتبه بندى جهانى
سه دانشگاه هاروارد، دانشگاه استنفورد و دانشگاه 
جانز هاپکینز در رتبه هاى اول تا سوم قرار دارند و 10

دانشگاه برتر جهان از کشورهاى آمریکا، انگلستان، 
چین و کانادا هستند که در جدول 2 قابل مشاهده 

است.
علویان مهر عنوان کرد: کشور چین با 463
دانشگاه، آمریکا با 324 دانشگاه، هند با 180
دانشگاه، ژاپن با 122 دانشگاه، ترکیه با 106
دانشگاه، انگلستان با 101 دانشگاه، ایران با 76

دانشگاه و آلمان با 75 دانشگاه در این رتبه بندى 
حضور داشته اند.

ISC علویان مهر گفت: در رتبه بندى سال
2025، کشور چین با دانشگاه تسینگ هوا (رتبه 9)، 
کشور سنگاپور با دانشگاه ملى سنگاپور (رتبه 25) 
و کشور ژاپن با دانشگاه توکیو (رتبه 35) بهترین 

رتبه هاى دانشگاه هاى آسیا را از آن خود کرده اند.
وى ادامه داد: در این رتبه بندى، 456 دانشگاه 
از 33 کشور اسلامى حضور داشتند که ترکیه با 
106 دانشگاه، ایران با 76 دانشگاه و پاکستان با 41

دانشگاه بیشترین تعداد را داشته اند.
رئیس موسسه استنادى و پایش علم و فناورى 
جهان اسلام گفت: در میان دانشگاه هاى برتر 
کشورهاى اسلامى، عربستان سعودى با رتبه 229، 
قطر در بازه 350-301، مالزى در بازه 351-400، 
امارات متحده عربى و ایران در بازه 401-500

بهترین رتبه هاى جهانى را کسب کرده اند.
علویان مهر با اشاره به حضور 76 دانشگاه ایرانى 
در این رتبه بندى، اظهار کرد: این در حالى است که 
سال گذشته 72 دانشگاه از ایران در این رتبه بندى 

حضور داشته اند.
وى ادامه داد: دانشگاه هاى تهران، علوم پزشکى 
تهران، علوم پزشکى شهید بهشتى، علوم پزشکى 
ایران، صنعتى شریف، صنعتى امیرکبیر، تربیت 
مدرس، علوم پزشکى شیراز، علوم پزشکى تبریز و 
فردوسى مشهد، 10 دانشگاه برتر ایران در رتبه بندى 

2025 هستند. ISC

عضو هیئت نمایندگان اتاق بازرگانى فارس با تأکید بر 
ظرفیت هاى عظیم تولیدکنندگان داخلى گفت: بهره گیرى از 
توان علمى جوانان و رویکردهاى پژوهش محور کلید طلایى بخش 
خصوصى براى تصاحب سهم حداکثرى از بازارهاى جهانى است.

سهراب شرفى در سلسله رویدادهاى ایده پردازى افق با 
محوریت هوشمندسازى تولید و کاربرد هوش مصنوعى در صنعت 
در استان فارس با اشاره به اراده جدى فعالان اقتصادى براى گذار 
از شیوه هاى سنتى و حرکت به سمت تجارت مدرن، اظهار داشت: 
بخش خصوصى همواره علاقه مند به حضور مقتدرانه در بازارهاى 
بین المللى بوده است و امروز با هوشمندى به دنبال بهره گیرى از 
حوزه هاى علمى و اندیشه هاى نوین جوانان متخصص است تا 

بتواند سهم شایسته اى از تجارت دنیا کسب کند.
وى با تأکید بر اینکه ظرفیت هاى داخلى براى رسیدن به 
قله هاى تجارت جهانى مهیاست، افزود: رویدادهاى تخصصىِ اخیر، 
فرصت مغتنمى را براى صنعتگران فراهم کرده تا با بهره مندى 
از دانش نخبگان جوان، فرآیند تولید را با استانداردهاى بازارهاى 
هدف منطبق سازند. این تعاملِ سازنده، ضامنِ خیال آسوده 

سرمایه گذاران و توسعه تولیدات بر پایه هوشمندسازى است.
شرفى با بیان اینکه عصر جدیدِ تجارت، نیازمند ابزارهاى 
نوین است، تصریح کرد: بخش خصوصى با استفاده از بسترهاى 
الکترونیک و فضاى مجازى، مسیر دسترسى مستقیم به مشتریان 

جهانى را هموار کرده است.
عضو هیئت نمایندگان اتاق بازرگانى فارس ادامه داد: ما 
امروز شاهد آن هستیم که صنعتگران با درك اهمیت پژوهش 
در بازارهاى هدف به سمتِ بازنگرى در مدل هاى تولیدى حرکت 
کرده اند و با اتکا به دانش جوانان به جاى انتظار براى ورود 

مشترى، خود به پیشواز بازارهاى جهانى مى روند.
وى اضافه کرد: با تداوم حمایت هاى دولتى و تقویت 
همکارى با دانشگاه، بخش خصوصى توانمند ایران ثابت خواهد 
کرد که مى تواند با ترکیب سنت و مدرنیته به عنوان یک بازیگر 
اصلى در عرصه اقتصاد بین الملل نقش آفرینى کند و قافله تجارت 

جهانى را با تولیدات باکیفیت و دانش بنیان همراه سازد.
این رویداد به مدت سه روز در شهر شیراز برگزار شد.

عضو هیئت نمایندگان اتاق بازرگانى فارس:
پیوند صنعت با دانش جوانان، مسیر توسعه بازارهاى جهانى است

دریچهخبر

حمایت هاى قضایى، اجراى پروژه احیاى گوزن 
زرد ایرانى را تقویت مى کند

 رئیس اداره حفاظت محیط زیست 
شهرستان سرچهان با تأکید بر نقش 
دستگاه قضایى در صیانت از منابع طبیعى 
و حقوق عامه، گفت: توسعه حمایت هاى 
حقوقى و قضایى از برنامه هاى حفاظتى، 
به ویژه پروژه ملى رهاسازى گوزن زرد 
ایرانى، نقش مهمى در موفقیت این طرح و 

حفاظت از تنوع زیستى دارد.
محمدرضا میرسلیمانى در دیدار با 
بر  سرچهان،  شهرستان  دادگسترى  رئیس 
تقویت همکارى هاى مشترك و افزایش 
حفاظت  برنامه هاى  از  قضایى  حمایت هاى 
محیط زیست، به ویژه پروژه ملى رهاسازى 

گوزن زرد ایرانى  تأکید کرد.
وى با اشاره به اهمیت نقش دستگاه 
قضایى در صیانت از منابع طبیعى و 
حقوق عامه، گفت: تعامل نزدیک میان 
مجموعه حفاظت محیط زیست و دستگاه 
قضایى، پشتوانه اى مؤثر براى پیشگیرى از 
تخلفات، اجراى دقیق قوانین و حفاظت از 

سرمایه هاى طبیعى کشور است.

میرسلیمانى در ادامه با اشاره به 
اجراى پروژه ملى رهاسازى گوزن زرد 
ایرانى در شهرستان سرچهان افزود: این 
طرح یکى از برنامه هاى شاخص حفاظت از 
گونه هاى در معرض تهدید کشور به شمار 
مى آید و استمرار موفقیت آن، نیازمند 
همراهى همه دستگاه هاى مسئول، به ویژه 

حمایت هاى حقوقى و قضایى است.
 در این نشست، دو طرف درباره 
مهم ترین مسائل، چالش ها و اولویت هاى 
شهرستان،  زیست  محیط  حوزه 
راهکارهاى ارتقاى همکارى هاى مشترك 
و ضرورت حمایت هاى حقوقى و قضایى 
نظر  تبادل  حفاظتى  برنامه هاى  از 

کردند.
در پایان این دیدار نیز بر استمرار 
همکارى هاى مشترك براى حفاظت 
از تنوع زیستى، مقابله با تخلفات 
محیط زیستى و تسریع در رسیدگى 
به پرونده هاى مرتبط با این حوزه 

تأکید شد.


